



**Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος  
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού,  
Επιχειρηματικότητας & Εξωστρέφειας  
Θεμιστοκλής Χειμάρης**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Λαμία, 16 Νοεμβρίου 2018

**Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη μεγαλύτερη διεθνή έκθεση Βιολογικών Προϊόντων της Σκανδιναβίας.**

Στην Διεθνή Έκθεση «**Natural Products Scandinavia & Nordic Organic Food Fair**», που έγινε από 14 έως 15 Νοεμβρίου 2018, στον εκθεσιακό χώρο MalmoMassan στο Μάλμο της Σουηδίας, συμμετείχε για πρώτη φορά η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

Η Ελλάδα αποτέλεσε για πρώτη φορά την **τιμώμενη χώρα** στην έκθεση και η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας δήλωσε για **πρώτη φορά** δυναμικό παρόν στο εθνικό περίπτερο της χώρας μας με 16 δυναμικούς εκθέτες, έχοντας την μεγαλύτερη συμμετοχή από κάθε άλλη Ελληνική Περιφέρεια.

Αξίζει να αναφερθεί πως οι επιχειρήσεις μας προσέλκυσαν το ενδιαφέρον των επισκεπτών και πραγματοποίησαν **312** εμπορικές συναντήσεις (B2B) με αντιπροσώπους και αγοραστές από χώρες όπως η Δανία, η Φινλανδία, η Νορβηγία και η Ισλανδία.

Στην έκθεση και δίπλα σε όλη αυτή την προσπάθεια των επιχειρήσεων παρευρέθηκε ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας, **κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης**, ο οποίος υποδέχθηκε στα περίπτερα της Στερεάς Ελλάδας τον Επίτιμο Πρόξενο της Σουηδίας, **κ. Σωτήριο Δίκο** και τον **Σύμβουλο ΟΕΥ Α', κ. Παντελή Γιαννούλη**.

*«Η αγορά των βιολογικών προϊόντων των Σκανδιναβικών χωρών είναι η Νο1 σε όλη την Ευρώπη, ενώ η κατανάλωση φυσικών και βιολογικών προϊόντων στην Σκανδιναβία, αυξάνεται κατά 10% ετησίως.*

*Στηρίζουμε με συνέπεια τη συμμετοχή των επιχειρήσεών μας, γιατί είμαστε σίγουροι πως ένα μερίδιο της ζήτησης των αγορών αυτών, μπορεί και πρέπει να καλυφθεί από τα εξαιρετικά προϊόντα του τόπου μας.*

*Από το 2016, δημιουργήσαμε μια δυνατή ομάδα παραγωγών και επιχειρήσεων για να συναγωνιστούμε και να ανταγωνιστούμε σε διεθνείς αγορές. Είμαι υπερήφανος για αυτή την ομάδα και καλώ όλους τους παραγωγούς μας να συμμετέχουν», δήλωσε κατά την επίσκεψη του ο κ. Χειμάρης.*